


Résoudre dans R

les inéquations
sulvantes :



Question 0

(1 F 110 — 5 <[]



N

Question 0

(—x+1D)(x—-5)<0
(—x + 1)(x — 5)estun

polyndme de degré 2 qui a
2racines let5eta < 0.
S=]|—00;1[U]5; +o0]



Question 1

(x —3i(x 4 =0



N

Question 1

(x—3)(x+4) =0
(x —3)(x + 4) estun

polynome de degré 2 qui a

2 racines —4 et 3eta > 0.
S=]—00;—4] U [3; +oo]



Question 2

—2x(x+1)>0



N

Question 2

—2x(x+1)>0
—2x(x + 1) estun

polynome de degré 2 qui a

2racines —letQeta < 0.
S=|-1;0]



Question 3

$e £ )
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Question 3
r L 2>0

Pour tout x de R, x* > 0

doncx 1 2>0
S=R



Question 4

(x —3)*<0



/M

Question 4
x 2 -0
Pour tout x de R,
=00
(x — 3)? s'annule en 3.
= =




Question 5

== =



N

Question 5

5x2 —4x <0
équivauta x(5x — 4) < 0

x(5x — 4) est un polynéme de

: . . 4
degré 2 qui a 2 racines 0 et -

eta > 0.
4

5=10; -







\

Question 6

.



T
équivauta (2 —x)(2+x) >0
(2—x)(2 + x) estun
polyndme de degré 2 qui a 2
racines —2 et 2 eta < 0.
. e




Question 7

- =



/M

Question 7

x¢—2x+1>0
équivauta (x — 1)* > 0
Pour tout x de R, (x — 1)?=> 0
et (x — 1) s'annule en 1.

S =]—o00;1[U|1; +00]




Question 8

e



N

Question 8
- - =
Pour tout x de R,
—(x + 2)“< 0 donc

—(x+7)" —3<0
S — 7







N

Question 9

.
équivauta x* —9 < 0
donca(x —3)(x+3) <0
(x —3)(x + 3) estun

polynome de degré 2 qui a 2
racines —3 et 3 eta > 0.

5=1-3:3 |




Question 10

[ e



(x £1)°—25 > (
eéquivaut a
(c I | S I ELT 5] ()
donca(x —4)(x+6) >0

(x —4)(x + 6) est un polynome de degré
2 quia2racines —6et4eta > 0.

5= | oo 6]lU 4 oo}
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